Sruba M12x35-8.8 . Bolt

Sruba M10x40 8,8, Bolt Sruba M12x35-8.8, Bolt
Podhkt: sprez. 10,2, Spring Washer Podkt: sprez. 12,2, Spring Washer
Podkt. okr.pow. 10,5, Plain Washer Pht 7 Podkt. okr. 13, Plain Washer

Nakretha M12, Nut
Podkt: sprez. 12,2 Spring Washer
Podkt okr. 13, Plain Washer

Oryginaine Sruby I nakrethi
Oryginaine Sruby I nakretki __Oryginal bolts and nuts

Oryginal bolts and nuts

Nakretha M12, Nut
Podkt: sprez. 12,2 Spring Washer
Poakt okr. 13, Plain Washer

C Pit 1 Prt 2

Sruba M12x35-8.8, Bolt

Sruba M12x35-8.8, Bolt
Podkt sprez. 12,2, Spring Washer
Podkt okr. 13, Plain Washer

Sruba M10x40 8.8, Bolt
Podkt: sprez. 10,2 Spring Washer
Podkt. okr.pow. 10,5, Plain Washer,

Sruba M12x70-8.8, Bol W I” 10£ A
W  acroL

Mr katslogowy  Marka
96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

U005  Subaru Forester MPV 0d 2008 - >l +4s 4653173 31



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami

M8
M10
M16

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm M12 85 Nm
55 Nm M14 135 Nm
195 Nm

Zdemontowa¢ zderzak wraz z metalowym wzmocnieniem

(nie bedzie juz ponownie montowane).

Przykrecié¢ lekko belke zaczepu A w miejscach po odkreconym
wzmocnieniu zderzaka uzywajac oryginalnych nakretek.

W podtuznice wsunaé elementy C i D i poprzez technologiczne
otwory w podtuznicach lekko przykrecic je srubami M10x40 8.8

(pkt 1).
Skreci¢ belke zaczepu A z elementami C i D $§rubami

M12x35 8.8 (pkt 2).

Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.
Zamontowac zderzak.

Podlaczy¢ instalacje elektryczna.

Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego.

Symbol SWW 1135-812 SUBARU FORESTER
08 -
Oznaczenie Zacisk do taczenia Kolory
zacisku przewodo6w NO CAT.U/005

31 do masy pojazdu Bialy , white

L do $wiatet kierunku jazdy lewych Zolty , yellow

R do swiatet kierunku jazdy prawych zielony, green INSTRUKCJA MONTAZU:
54 do $wiatel hamowania czerwony, red :
58L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, black FITTING INSTRUCTION:
58R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown

+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski , blue

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

¥ -M12x70 8.8  2szt

-M12x35 8.8  4szt -030x10 4szt.
-M10x40 8.8  4szt o

gy |-MI2 6szt |
-M10 4s7t

O -M12 6szt
ﬁﬁ;ﬁ -M12 4szt

Disassemble the bumper and with the metal reinforcement
(it will not be used any more).

Screw slightly the main bar A in the places after
dismounted reinforcement of the bumper using the original
nuts.

Insert the elements C and D in the metal clamps and screw
them slightly through the technological holes in the metal
with bolts M10x40 8.8 (point 1).

Screw the main bar A to the elements C and D with bolts
M12x35 8.8 (point 2).

Tighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

Assemble the bumper.

Connect the electric wires.

Fix the ball and electric plate.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

ioLA

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

SUBARU FORESTER
08 -
Nr katalogowy U/005

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapito:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstugi, eksploatacji, konserwacji

podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wiasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJL

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

!c:
R =2000 kg D =10,00 kN

Y

W czasie catej eksploatacji nalezy poszczegdlne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, catos¢
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiedniej wytrzymatos$ci (fancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 80 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢é
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy..........ccccooevuvennnnne.

N T€] POJ tevvevveeererierieeie e
Data produkgii........ e

pieczeé sprzedawcy.

‘ €20%94/20%1386*00



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Sheet1
	Widok rysunku1


